

包头：“三见警”行动守护校园安全

新报讯 每到清晨和傍晚,在包头市青山区民族幼儿园12所分园的门外,都能看到警察站在马路中央,疏导车流、人流,护送幼儿过斑马线,有序

引导家长、幼儿进出幼儿园,防范意外事件。

包头市从2月下旬开始实施校园“三见警”行动,即在幼儿园和校园“见警灯、见警车、见警察”,确

保幼儿及中小学生在上学、放学人流高峰时段,有警灯闪烁,有执勤民警护校,有警察在周边巡逻,从预防、整治、管理、打击等多方面入手,全力强化幼

儿园和校园安保工作。学生家长说:校门口车流人流大,总怕孩子磕碰,现在警察同志把幼儿园和校门口秩序维护得这么好,家长心里踏实。

包头市还统一在幼儿园和校园门前两侧50~200米道路设置限速和静音的警示标志,强化学校标准警务室建设,在学校出入口醒目位置悬挂警务公示栏,把

中小学和幼儿园所在辖区民警聘为法制副校长,参与学校安全管理。学校保安和男教职工组成“校园110”巡逻队,开展安全巡查,维护秩序。(日新)

◎反腐进行时——

●日前,呼和浩特市新城区人民检察院决定,依法对内蒙古气象局财物核算中心出纳陈颖以涉嫌挪用公款罪立案侦查,并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

●日前,通辽市科左后旗人民检察院决定,依法以涉嫌贪污罪对科左后旗巴胡塔苏木花根嘎查党支部原书记包哈达立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

●日前,锡林郭勒盟检察分院决定,依法对呼和浩特市人民防空办公室原党组书记、主任云建强(正处级)以涉嫌贪污罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

●日前,锡林郭勒盟检察分院决定,依法对锡林郭勒盟多伦县人民法院执行局局长游学文以涉嫌挪用公款罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

●日前,锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗人民检察院决定,依法对锡林郭勒盟多伦县政协副主席张金龙以涉嫌私分国有资产罪、滥用职权罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

●日前,锡林郭勒盟太仆寺旗人民检察院决定,依法对太仆寺旗宝昌镇五井村原书记袁豹、刘富元,会计张世财以涉嫌贪污罪立案侦查。案件侦查工作正在进行中。

(本组信息由刘晓君整理)



救援现场(警方供图)

风雪中救援被困牧民

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 3月24日,茫茫戈壁滩,风雪来袭。巴彦淖尔市乌拉特后旗潮格温都尔镇牧民傲登毕力格一家人被困雪中,当地迅速展开一场紧急救援行动。

当日凌晨,由于风雪肆虐,考虑到家中饲养的牲畜,牧民傲登毕力格一家人开车从镇上回牧区的家,没想到途中被困雪中。此时,雪深没膝,能见度极

低。傲登毕力格打电话给乌拉特后旗公安局潮格温都尔镇派出所求助。潮格温都尔镇派出所接到求助电话后,马上联系镇政府工作人员一起参与救援。

凌晨1时左右,3名派出所民警和2名镇政府工作人员开着2辆车和1辆铲车驶向傲登毕力格一家人被困的方向。一路上,铲车在前面开路,其他车跟在

后面。4时30分许,救援队到达傲登毕力格一家人所在的位置。此时,傲登毕力格的车里汽油已经燃烧完,车熄火了。救援队队员马上驾车带着傲登毕力格一家人赶到最近的牧户家暂时休息。之后,救援队给傲登毕力格的车加上油,在铲车的帮助下将车带到路上。当日中午,救援队将傲登毕力格一家人安全送到牧区的家中。

临河区法院建立健全院长庭长办案机制

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) “只有自己亲自办案,才能真正体会到法官办案的艰辛与不容易,日后进行工作指导时才更有说服力。”3月27日上午,刚刚结束一起案件庭审的临河区人民法院副院长王玲对记者说。

今年以来,临河区人

民法院进一步实施审判权运行机制改革,改变法院内部的层级管理和呈报审批制度,以法官为中心组建相对独立、密切协作的“办案单元”和“管理单元”,弱化院长和庭长对案件的审批权,让院长和庭长从繁重的案件管理审批

事务中解脱出来,有更多的时间和精力亲自审理案件,推动院长和庭长等领导办案机制的建立健全。

院长和庭长回归审判一线、直接办案和参与审判,不仅发挥了正向的引领作用,而且解决了“案多人少”的矛盾。

谈恋爱遭女友母亲反对 小伙儿报复受处罚

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 因不满前女友母亲阻止女儿和自己谈恋爱,一名男子心生怨恨,利用微信做出令人尴尬的事情。为此,该男子受到法律惩处。

3月26日,巴彦淖尔市临河区公安局治安管理大队接到市民梅女士报警,称3月25日1时她接到很多陌生号码来电,内容均是“刚刚微信和你聊,你给我留手机号码让你和我电话联系的啊。”梅女士一头雾水,自己从来没有给这些人留过手机号码,究竟是怎么回事?经她详细询问得知,有人用微信给他们发送暧昧信息,并留下她的手机号码,要求电话联系。

接到报警后,民警经调查发现,发送暧昧信息的微信号所绑定的手机号码系梅女士女儿前男友胡某用过的手机号码。随后,民警联系到胡某,将其带回公安局进一步调查。经查,胡某因梅女士不同意他与女儿谈恋爱而对梅女士产生怨恨,想报复梅女士。前几天,他从百度上下载了一个年轻漂亮的女性头像,用以前注册的微信号加了附近陌生人,发送暧昧信息,之后留下梅女士的手机号码,要求对方电话联系。

根据《治安管理处罚法》相关规定,临河区公安局治安管理大队对胡某作出行政拘留10日的处罚。

◎法治时讯——

盗窃店铺30余起 王某落网

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 一名男子刑满释放后,一直以打零工为生,由于挣得钱少无法满足消费需求,他先后实施盗窃30余起,最终被警方抓获。3月20日,警方将起获的1.8万元现金和20部手机退还受害人。

2016年7月8日,杭锦后旗陕坝镇一家手机店被盗,店内装有4万余元现金的保险柜及价值2万余元的22部手机被盗。经过近7个月的缜密侦查,杭锦后旗公安局民警发现临河区乌兰图克镇有犯罪前科的王某有重大作案嫌疑。2017年3月1日,当民警赶到乌兰图克镇准备对王某实施抓捕时,他闻讯脱逃。3月2日,民警在陕坝镇将其抓获。

据犯罪嫌疑人王某供述,警方在3月1日夜间行动时,他恰好在自家院外的厕所,先是听到几辆车由远及近,紧接着又是大量人员进入院内的脚步声。他觉得情况不对,便起身跑了。天亮后,他潜回陕坝镇的母亲家中,用电话与朋友进行了联络,没想到在与朋友见面时被民警抓获。王某还供述,他刑满释放后一直以打零工为生,但挣得少,无法满足自己的消费。2016年年初,他在陕坝镇租了一间房,随后在夜间骑摩托车疯狂盗窃沿街店铺。到被抓获时,他先后作案30余起。3月20日,警方将起获的1.8万元现金和20部手机退还受害人。

目前,此案仍在进一步侦办当中。

携带走私气枪子弹入境,查!

新报讯(记者郑慧英) 3月24日,满洲里海关在满洲里公路口岸进境旅检渠道查获一起夹藏走私气枪子弹案,共查获气枪子弹300发。

当日下午,一名中国籍男子在进境大厅左顾右

盼、神色慌张,并不像其他旅客一样排队进行X光机检查。正在进境大厅通道执勤的海关关员敏锐地捕捉到这一幕,随即引导这名男子将随身携带的行李放置在X光机上接受检查。关员通过图像分析发

现,该男子的行李物品图像呈现高密度圆盘状物体阴影,随后对该包裹进行开箱检查。经查验,关员在该男子的单肩包外侧的口袋中查获气枪子弹300发。目前,该案件已经移交满洲里海关缉私

局处理。

据了解,近3年来,满洲里海关共查获非法携带武器弹药类案件60余起,查获物品包括钢珠枪、信号弹枪、催泪瓦斯手枪、弹夹、废旧炮弹等及各类枪用子弹。